
 

COMUNE DI DERUTA 

 
AVVISO PUBBLICO 

 
AGEVOLAZIONI DI CARATTERE ECONOMICO-SOCIALE A FAVORE DI TITOLARI DI 

UTENZE DOMESTICHE DELLA TARI ANNO 2023 
 
 
La misura è rivolta alle utenze domestiche. La domanda, redatta secondo il modello predisposto, 

deve essere presentata entro il 30 novembre 2023. 

La misura prevede la concessione di riduzioni agevolative in favore dei titolari di utenze 

domestiche per motivazioni di carattere economico-sociale. 

Le agevolazioni sono riconosciute, nella misura del 30%, alle famiglie residenti nel Comune di 

Deruta per l'unica abitazione occupata dal nucleo familiare con portatori di handicap grave, come 

tale certificato ai sensi della L. 104/1992, con indicatore ISEE pari o inferiore ad Euro 6.000,00 

(seimila/00). 

È possibile avere chiarimenti telefonicamente, chiamando i numeri 075 9728630, 075 9728631, 

075 9728658 dal lunedì al venerdì dalle 11:00 alle 13:30 e giovedì pomeriggio dalle 15:00 alle 

17:00 o tramite email scrivendo all’indirizzo tributi@comune.deruta.pg.it. 

La domanda dovrà essere consegnata, entro il 30 novembre 2023 al Protocollo Generale (piazza 

dei Consoli n. 15, Deruta) o all’ufficio TARI (piazza dei Consoli n. 19/a, Deruta). 

Altra modalità di presentazione della domanda è con Posta Elettronica Certificata (PEC) da inviare 

all’indirizzo comune.deruta@postacert.umbria.it o via email ordinaria a tributi@comune.deruta.pg.it 

(in entrambi i casi farà fede la data di invio). 

 

IL RESPONSABILE 

DELL’AREA FINANZIARIA E TRIBUTI 

Luigi Di Vincenzo 


